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Quý vị là người thầy đầu tiên và quan trọng nhất của con mình và trẻ em cần biết nói, đọc và viết tiếng mẹ đẻ của cha mẹ hoặc người chăm sóc chính của các em. Điều này không chỉ quan trọng đối với nhận thức về bản sắc và sự gắn kết mà còn giúp các em học tập tấn tới ở trường.
Bắt đầu học tiếng Anh sau khi học tiếng mẹ của mình có thể tốn thời gian nhưng con quý vị sẽ không bị thiệt thòi nếu các em không nói tiếng Anh ở nhà. 
Nói, đọc và viết với con bằng ngôn ngữ quý vị thông thạo nhất – tiếng mẹ đẻ của mình. 
Quý vị nên nói chuyện, đọc và viết với con mình càng nhiều càng tốt bằng tiếng mẹ đẻ của mình và trong các tình huống khác nhau, bao gồm: 
· ca hát, trò chuyện, chơi trò chơi các con số và đọc sách cho con nghe bằng tiếng mẹ đẻ của mình;
· nói tiếng mẹ đẻ của mình trong các lần đi dạo và lễ lạc của gia đình;
· nói chuyện với con bằng tiếng mẹ đẻ của mình ngay cả khi con quý vị đáp lại bằng tiếng Anh. Trẻ em có thể nhận ra sự khác biệt giữa các ngôn ngữ; và
· Về sau, quý vị cũng nên giúp con làm bài tập làm ở nhà bằng cách chỉ dẫn con bằng tiếng mẹ đẻ của mình, bởi vì bất kỳ kỹ năng nào học được, các em đều có thể sử dụng tại trường. Ví dụ, nếu quý vị dạy con cách làm thế nào để mở rộng tiếng mẹ đẻ của mình, cháu sẽ tự nhiên hiểu cách thức để làm giống như vậy đối với tiếng Anh.
Duy trì tiếng mẹ đẻ của mình; tạo điều kiện thuận lợi cho tương lai của con
Khi nói, đọc và viết với con quý vị bằng tiếng mẹ đẻ của mình, quý vị giúp con trở thành người biết hai ngôn ngữ và sẽ đem lại nhiều lợi ích. Trẻ em song ngữ và đa ngôn ngữ phát triển nhanh hơn trẻ em nói một ngôn ngữ.
Công trình nghiên cứu cho thấy khi học hai hoặc nhiều ngôn ngữ từ khi còn nhỏ:
Kích thích não phát triển; Nói nhiều hơn một ngôn ngữ sẽ thúc đẩy não của trẻ phát triển. Nó cũng giúp các em suy nghĩ sáng tạo hơn và giải quyết vấn đề dễ dàng hơn.
Nâng cao kỹ năng đọc và viết tiếng Anh; Phát triển khả năng biết chữ bằng tiếng mẹ đẻ cùng học tiếng Anh giúp trẻ em học cơ cấu của ngôn ngữ và giúp các em đọc, nghe và diễn đạt giỏi hơn.
Cải thiện kỹ năng nhớ, tập trung và làm toán; Nói hai hoặc nhiều ngôn ngữ tăng cường "sức mạnh" trí óc cho trẻ em, cải thiện trí nhớ và khả năng tập trung của trẻ em.
Cải thiện học lực tổng thể tại trường; Những đứa trẻ biết cả tiếng Anh lẫn tiếng mẹ đẻ có xu hướng đạt được điểm cao hơn đối với các bài kiểm đã chuẩn hóa so với trẻ em nói một ngôn ngữ, đặc biệt là về toán, đọc và từ vựng.
Tăng cường nhận thức về bản sắc của trẻ em; Trẻ em biết tiếng mẹ đẻ sẽ dễ dàng duy trì mối liên hệ mật thiết với gia đình, cộng đồng và văn hoá của mình suốt đời. Trong tương lai, đứa con song ngữ của quý vị sẽ dễ tìm được việc làm hơn và có nhiều cơ hội để đi du lịch và làm việc ở nước ngoài. Chính phủ Tiểu bang Victoria đang làm cho việc giáo dục ngôn ngữ trổi dậy trở lại, vì vậy con quý vị sẽ bắt đầu học ngôn ngữ mới ở trường.
Tuy nhiên, điều rất quan trọng là tiếp tục nói, đọc và viết với con bằng tiếng mẹ đẻ của quý vị. Điều đó sẽ giúp con quý vị sẵn sàng để trở nên thông thạo hai ngôn ngữ và sẵn sàng để tận dụng vô vàn cơ hội do điều này mang lại.
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